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2013四年级（上册）期末卷    
学校               班级          姓名             成绩        
一、直接写出得数
	38＋46＝
	13×4＝
	84÷3＝
	3×24＝

	420÷60＝
	91÷7＝
	5×17＝
	76÷4＝


二、用竖式计算
891÷33
902÷28


     800÷54

三、计算下面各题

1000－992÷4
16×（537－462）
       360÷15×2
四、用简便方法计算
59＋134＋41
36×25
           45×9×4

五、填空
1． 一个数除以10的商是10，有余数，这个数最小是     ，最大是     。
2． [image: image4.png]



上图中，两块三角尺拼成的钝角是    °，拼成的锐角是    °。

3． 男生和女生手拉手排成一行，每两个男生之间都有一个女生。如果男生有10人，女生有     人。

4． [image: image5.png]


右图中，线段    和线段    互相平行。

线段    和线段    互相垂直；

线段    和线段    也互相垂直。
5． 根据前三道算式的规律，直接写出后面两道题的得数。

21×9 = 189

321×9 = 2889 新 

4321×9 = 38889

54321×9 =                
7654321×9 =                
6． 3个亿和30个万组成的数是                   ；
70800000=        万             1683000000≈        亿

7． 数位顺序表上，与千万位相邻的两个数位是      位和      位。最高位是十万位的数，最大是           ，最小是           。新 课   标  第  一 网
8． 一枚1元硬币大约重6克，把下面的表格填写完整。

	枚数
	1
	1000
	10000
	100000000

	质量
	6克
	（    ）千克
	（    ）千克
	（    ）吨


六、画一画，量一量。

1. 以下面的射线为一条边，画         2.  过A点，分别画已知直
一个75°的角。                      线的垂线和平行线。
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3. 下图中有四个点，连结每两个点能画出一条线段。

[image: image9.png]___________




                         （1）画出所有的线段。 
                         （2）画出的线段中，最长的一条长

                                   厘米     毫米。

七、选择合适的答案，在□里画“√”
1、 一百万是几个十万？     
10□            100□            10000□
2. “20×10÷20×10”的得数是多少？    w   W  w .x K b 1.c o M
1□            400□            100□
3. 计算272÷34时，把除数看作30试商，商9后结果怎样？
商大了□                商小了□            商是9□
4. 在“350÷50＋20○350÷（50＋20）”中，○里应填什么符号？

＞□               　　＝□            　　  ＜□
5. [image: image10.png]


右图中，∠1和∠2比较，结果怎样？                          

∠1＞∠2□                                                

∠1＜∠2□                                                

∠1＝∠2□                                
6. [image: image11.png]


如右图，一个正方形对折，再对折，

打开后剪成一个五边形，五边形中

有2个钝角，每个钝角多少度？                                                 

45°□                  120°□              135°□
7. 从前面看右边的物体，看到的是什么图形？


            □      □       □
8. 水果店赵阿姨打算购买100千克苹果，后来发现梨的价钱只有苹果的一半，就拿出一半的钱去买梨。她一共购进苹果和梨多少千克？

50□                  100□                150□
9. ①368＋97        ②368＋100＋3        ③368＋100－3

上面的三道算式，哪两道的得数相等？http://ww w.xkb1.com
①和②□                ①和③□             ②和③□
八、解决实际问题新 

1. 食堂买来青菜80千克，豆腐20千克，牛肉16千克，鱼30千克。每千克牛肉24元，每千克鱼8元，每千克青菜2元，每千克豆腐3元。

先把题中的条件整理在下表中，再自己提出一个问题，并解答。

	品 种
	
	
	
	

	数 量
	
	
	
	

	单 价
	
	
	
	


2. 小明看一本书，已经看了5天，还有36页没有看。

（1） 这本书一共96页，小欣   （2）照这样计算，剩下的还要

平均每天看多少页？           几天才能看完？

3.                           学校买120盆花放在这些教室                              

里，平均每个教室放多少盆？

4. 丽丽整理了四年级一班同学的身高数据，结果如下表。

	身高（厘米）
	120~129
	130~139
	140~149
	150及以上

	人   数
	7
	16
	12
	8


（1） 根据表中数据，完成下面的条形统计图。

              四年级一班同学身高情况统计图

                                               月    日


（2） 丽丽身高是142厘米，按由高到矮的顺序，大约排第（   ）。
（3） 冬冬身高正好等于全班同学的平均身高，他的身高大约有（   ）厘米。
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